MyHuuunansHoe aBToHOMHOE 06meoGpasoBaTeabHoe yupexaenne aumeii Ne 100
(MAOY nauneit Ne 100)

METOJIMKA
pacyera peUTHHIa IIPH IPOBEICHHH HHMBHyaTbHOTO 0T6Opa
TIpH IpAeMe 00yYaromuXxcs 1 IOTyYeHHUs CPeHEro o6IIero 06pa3oBaHus
B Ki1accax npoduiapHoro obyuenns MAOY mumeit No 100

1. Pacyer pedTHHra npu IpOBEICHHUH UHIUBUYAILHOTO OTOOpa OCYLIECTBIAECTCA
NPUEMHON KOMHUCCHEH Ha OCHOBaHHH IPOTOKOJIOB TIPEIMETHBIX KOMUCCHIA.

IIpeameTHBIE KOMUCCHH (OPMHUPYIOT PEHTHHT HA OCHOBAHHH:

- PE3YJIbTATOB rOCYIApPCTBEHHOM HTOrOBOM artectauuy (nanee - TUA) B popMe 0CHOBHOTO
TOCYapCTBEHHOTO 3k3aMeHa (nasee - OI'D) mo npoduisHbIM MpeaMeTaM (cymma 6ayoB);

- PE3YIbTAaTOB yCIICBAEMOCTH IO PYCCKOMY S3BIKY M MaTeMaTHKe (CyMMa OTMETOK 3a
YETBEPTH/TPUMECTPEI U TOI0BOH);

- CpeIHero Oaa aTTecTaTa (IpH CIIOPHBIX CHTYAIHSX — PaBHOM KOJIHYECTBE OAIIOB).

2. Ilepeuenp yueOGHBIX mpeaMeTOB. pe3yistathi [MA B dopme OI'D mo KoTOpBHIM
YAUTBIBAIOTCA TPH NPOBEJCHUH HHIMBHAYAIbHOTO OTOOpa B COOTBETCTBHH C MpPOGUIEM
00y4eHHMs Ha ypPOBHE CpEOHEr0 OOILIEro 00pa3oBaHHs., yTBEPXKHAETCS pEIICHHEM
Ilenaroruveckoro cosera.

B 2024 romy Ilemaroruueckum coBerom MAOY mumeit Nol00 OTIPEJICTIEHB] CIIEAYIOLIHE
TIPEAMCTRI JUIA yHeTa pe3yIbTaToB rocy1apCTBEHHON UTOTOBOH aTTECTALIMH B (JOpME OCHOBHOTO
rOCyIapCTBEHHOTO DK3aMEHa:

Y4ebHble mpeMEThI 1S YueOHble TpeIMETHI 11
IIpoduns ydeTa pesynasraros [ A B y4€Ta yCIeBaeMOCTH
dopme OI'D
TexHonoruueckuii Maremaruka Pyccknii 5361
(rpymma HNudopmaruka
«HHpOpMAaTHKa +MaTeMaTHKa»)
EcTecTBeHHO-Hay4YHBIH Xumus e buonorus Maremaruka,
Pycckuit s3p1k
CouunanbHo-3KOHOMHYECKH Maremaruka Pycckuii 361k
O6miectBo3nanue ]

* 9T06BI 0OECIEYUTh PaBHBIE MIAHCHI Ha y4acTHe B HHJMBHIYATbHOM OTOOpe 0OyYarommmcs,
crasasmuM IT'MA B Gopme OI'D 110 GHOTOTHM W/HIM XMMHH. KOTHYECTBO GAIIOB 10 JaHHBIM
TIPEIMETaM NMEpeBOUTCS B IPOIOPLHHOHATEHOM OTHOLICHHH B €HHYIO CUCTEMY CYHCIICHHUS, TIPU
YCIICIIHOM Caye IBYX NPEIMETOB, 3aCUMTHIBACTCS JIy It pe3yibTar.

3. Ilpuemuas xomuccus Gopmupyer PEUTHHI y4aCTHUKOB MHIMBHIYAIbHOIO otbopa 1o
KaXIOMy IPOQHITIO OTAEIHHO.

4. Peditunr QopmupyeTcs Ha OCHOBAaHHH CYMMapHOro 0aijia B JECATMYHOH CHCTEME
HCYHCIICHUS.

Pesynbratel THA B hopme OI'D yunriBaroTes B Gayiax.



Texnoaoruueckuit npopuin (rpynna «MHpOpPMaTHKa+MATEeMATHKA»)

PedTHHI MHIMBUIYANTBHOTO OTGOPA B KIACC TEXHOJIOTHYECKOTO npobuis hopMupyercs
MyTeM CyMMHPOBAHHA TPEX LH(P: Pe3yIbTaTOB yCIEBAEMOCTH 110 PYCCKOMY S3BIKY. Pe3yIIbTATOR
rOCYyNapCTBEHHON HTOrOBOM aTrecTanmu B (Gopme OI'D mo maremaruke u uHpopmartuke (B
bamax).

Pe3ynbrarsl
i o1 OI'D
Peructpanunonnsi R — PesynbraTel TGO
HOMEp =
Pycckuit s3p1x Maremaruka Undbopmaruka
1 2 3 4
2 24 28 18 70

Pacuer cymmapnoro 6auta (pe3ynbTar ycneBaeMOCTH) Mo PYCCKOMY SI3BIKY IPOH3BOIUTCS
o ¢opmyie:

1 yers. (0T™MeTKa) + 2 yeTB. (OTMETKa) + 3 YeTs. (oT™MeTKa) + 4 yeTB. (OTMETKA) + roJoBas
(oTMeTKa) = Ne 1 (4+5+5+5+5 = 24)

1581

(1 Tpumectp (oTMeTka) + 2 TpumecTp (ot™MeTka) + 3 TpumecTp (OTMETKa) + romgoBas
(ot™meTka))*1.25 = Ne 1.

PacueT cymmaproro (MToroBoro PEHTHHIOBOT0) 6ajlia IPOU3BOAUTCA IO hOpMyJIe:

Ne4 = Nel+No2+Ne3 + 0,5*

* Ilpu paBHOM KOIMYeCTBe GaIoB, yIHTHIBAETCS cpeanuit 6amn arrecTata 06 OCHOBHOM
00mmeM 06pa3oBaHMHU, HCUUCIIEMBIN KaKk CpenHee apu(pMETHYECKOE CYMMBI HTOTOBBIX OTMETOK.
OOGyuaromumcst, el cpeHuii 6aun aTrecTara BhIIE, nobaBsgercs 0.56.

EcrecTBenno-nay4nbiit npoduian

Peiitunr unamBuayansHoro ot6opa B Kiiace TeXHOTOIHYECKOro npoduns GopMupyercs
IyIEM CyMMHMpPOBaHHsS TpEX HHU(D: pe3yIbTATOB YCEBAEMOCTH MO PYCCKOMY S3bIKY H
MATCMaTHKe, Pe3yIbTaTOB rOCYIapCTBCHHOM NTOroBoM aTTectamuu B hopme OI'D [0 XUMHH HIIH
6uomoruu (B 6amnax).

p . Pesynprars Pesynbratsr Pesynprath
CIH I P O EHETH YCIIEBAEMOCTH yCIIEBAEMOCTH orm HUTOr O
HOMeEp g
Pycckuit si3pix Martemartuka Xumus
1 2 3 4
2 25 21 38 90
Pesynbrate: Pesynprare Pesynbrarer
Perucrpannonnsri YCIIEBAEMOCTH YCIIEBAEMOCTH Ors
HUTOIo
HOMeEp p . Xumus=5/6*bu
YCCKHH SI3BIK Maremaruka
OJIOTHSI
1 2 3 4
2 25 21 38,3 84,3

Pacuer cymmaproro 6atia (pe3ymbTaT ycrneBaeMocTH) 1o PYCCKOMY SI3BIKY M MaTe€MaTHKe
IIPOU3BOAMTCS 110 hOpMyIIE:

1 geTB. (oT™MeTKa) + 2 yeTs. (oT™eTKa) + 3 4eTB. (0TMETKA) + 4 YeTs. (oT™MeTKa) + rogoBas
(otMetka) = No 1 (pycCKHit I3BIK: 5+5+5+5+5 = 25) u 1 4etB. (0oT™MeTKa) + 2 YeTB. (ormeTka) + 3
4eTB. (OTMETKa) + 4 4eTB. (OTMETKA) + rojoBas (oTMeTka) = Ne 2 (MaTemaruka: S5+4+4+4+4=21)



HIIA

(1 Tpumectp (oTMeTka) + 2 TpumecTp (0T™MeTKa) + 3 TPUMECTP (OTMETKA) + rogoBas
(ormetka))*1.25 = Ne 1 u (1 Tpumectp (oT™eTKa) + 2 TPUMECTP (OTMETKA) + 3 TpUMeCTp (0TMETKA)
+ romosas (otMeTka))*1.25 = No 2,

MakcumMansHoe KoMuecTBO GAIOB 110 XUMHM — 40, mo 6uonorun — 48. Jns nepesosa B
OZIHY M3MEPUTENBHYIO CHCTEMY HEOOX0MMMO OaslIbl 10 GHONOTMH YMHOXKHTE HA 5 M [OJIEIHTD Ha
6 1o mnpaBuy mpomopuuu. [Ipy TONYYEeHHH HeLENoro pe3ynbrara, O6ayulbl OKPYIJIAIOTCSA 110
ACCATBIX JIONIH IO TpaBHMIaM MAaTEMaTHYeCKOTO OKPYIJIeHHS. Takkm o0pazoM Oamsl,
nonyyerHsle 32 OI'S o 6uoI0rHH MOKHO NEPeBECTH B GAIbHYIO cuctemy OI'D mo XUMHH, UK
Hao0opoT.

PacueT cymMMapHOro (HTOroBoro peTHHroBoro) Gasia IPOM3BOAUTCS O bopmye:

Ne4 = 14+2+3 + 0,5*

* Ilpu paBHOM KOJHYECTBE GANLIOB, YYHTHIBAETCS CpeaHuH Gaut arTectata 00 OCHOBHOM
001eM 06pa3oBaHHK, HCIMCISEMBIH KaK Cpe/IHee apu(pMeTUIeCcKOe CyMMBI HTOTOBBIX OTMETOK.
O6yuarormumcs, deit cpeHuit 6aT aTTecTaTa BbIle, 106aBISCTCS 0.56.

ConnanbHO-3KOHOMHYECKHIA npopuian

PeliTuHr MHIMBHAYaNEHOrO OTGOPA B KIACC TEXHOTIOTHYECKOLO npoduns Gopmupyercs
IIyTeM CyMMHPOBAHHS TpeX HU(P: Pe3yIbTaTOB yCIEBAEMOCTH T10 PYCCKOMY S3BIKY, pe3YJIbTaTOB
rOCYTapCTBEHHOHM UTOroBOM arTecraiuu B hopme OI'D 1o maTeMaTHKe 1 00IIECTBO3HAHHIO (B
Oamnax).

PesynbraTer
7 P b1 O
Perucrpannonnsrit T e3ysbTaTel OI'D ATOro
HOMeEp ”
Pycckuit s3p1x Marematuka | O6mecTBo3HAHHKE
1 2 3 4
3 23 22 33 78 |

Pacuer cymmaproro 6amna (pesynbrar YCIIEBAEMOCTH) 10 PYCCKOMY SI3BIKY IIPOM3BOIHTCS
1o ¢popmyie:

1 yets. (oT™eTKka) + 2 weTs. (oTMeTKa) + 3 weTs. (ormeTka) + 4 4eTB. (OTMETKA) + rogoBas
(otmeTka) = Ne | (4+4+5+5+5=23)

HITH

(I Tpumectp (or™meTka) + 2 TPUMECTp (OTMETKa) + 3 TphMecTp (OTMeTKa) + rogoBas
(ot™meTka))*1.25 = No 1.

Pacuer cymmapuoro (urorosoro PEUTHHIOBOr0) Galjia MPOU3BOAUTCS 110 dopmyte:

Ne4 = Nel+No2+Ne3 + 0,5*

* Ilpu paBHOM KonMuecTBe GalIOB, YUUTBIBACTCS CpeaHul Oamt arrectara 06 OCHOBHOM
ob1eM 06pa3oBaHUM, HCUHCIIAEMBIH KaK CpeliHee apU(PMETHYECKOE CYMMBI HTOTOBBIX OTMETOK.
O6yuarommumest, yeii cpenHuii 6am arrecrara BhIIIIE, no6aBisercs 0.56.



